



主持人:灰原爱
爱的真相,不只一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系

QQ群:93014478(请注明测测爱)
E-mail:huiyuanyi@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

友情提示:本版内容仅供娱乐,不作为生活正式参考,敬请留意

星座门诊



作者:盗草人
挂门诊:astro13@yeah.net
12星座的斑驳
13号星球
探究者,患有无法治愈的星座中毒,并企图传染给你。

双鱼女再忙也会兼顾感情

病号:Y先生(处女座)

我和她结婚三年了,感情其实没有太大问题。但问题在于,她是双鱼座,我是处女座,我们的性格倒像是倒过来的,她特别有事业心,非常向上,用在工作上的时间非常多。因为她忙,所以家里的事基本上都是我来做,虽然我倒也不懒,但心里还是挺委屈的。而且,我肯定是要小孩的,非常传统,她要是一直这样忙下去,以后孩子的事怎么办呢?我问过她的想法,她倒是一点也不急。每天过着看无聊的电视剧,等着她下班回来的日子,有没有可能改善呢?我可不想一辈子都做家庭妇男呀。

星处方:她有事业心倒不是什么特别的大事,双鱼女也有一些是比较强势的。但问题在于你现在的状态是天天下班后做家务,看电视剧,这样下去,你自己也将变成一个没有营养的人,而双鱼女是非常在意恋爱的感觉的,也需要非常深层次的精神交流。当你拿不出什么东西时,她的感情就有饥饿感。另外,我觉得双鱼女其实在忙的时候是可以照顾到自己感情的,如果她只是一味地让你等,这件事就比较有问题。而且事实上,你在抱怨自己不想做个家庭妇男的时候,你并不了解她到底在想什么,做什么,你怎么就知道她在外面没有新的吸引力?是不是你作为处女座太不敏感了呢?还有个办法就是,你也忙你的事嘛,现在还没有小孩,你非要待在家干吗?

双鱼男像初恋一样怦然心动

病号:K小姐(白羊座)

我是结了婚的,但因为认识了现在的他,纠缠快要一年的时间,怎么也理不清楚。我是白羊座,他是双鱼座,其实我特别讨厌他那种当断不断的个性,但是他又是和我最聊得来的,喜欢的东西也非常一致,这是我老公不感兴趣的。他也已婚,但正在和老婆离婚,并不是因为我,虽然他说以后想和我在一起。我们分过好多次,我最初都是非常坚定的,因为我知道我还是爱我老公的,但他总是不放过我,会不断地给我发短信,说他是多么多么想我,我就心软了。最近,我又一次提出说不要再见了,他就发短信,告诉我他去了和我去过的那些地方,我到底该怎么办?

星处方:这样一个双鱼男已经用他的柔情把你搅得心神不宁,而且双鱼男的确因为他们足够细腻,会让女生特别有那种恋爱的感觉,简直像是初恋一样怦然心动。这是他们的本事。但大多数双鱼男也真的很不成气候,他们对感情是没有那种果决的,就像你作为白羊,要断得干净利落,他们却很难办到。这一切只有靠白羊你自己更坚定一些,你也知道自己还爱着自己的老公,虽然道理大家都懂。不过,只要你心里明白讨厌他这种当断不断的个性,他那些柔软招术不会过多久,还是会对你失效的。

谁的感情是一帆风顺?谁又能保证在爱情面前不会犯错?其实,最最可怕的不是犯错,而是一错再错,哪怕是吃一堑,都没能长一智……遇到这样的星座女生,作为她的朋友,可能你会在她第一次犯错的时候,去安慰鼓励她,等到她一而再,再而三时,你也只能万般无奈了。

感情的错谁的祸?

天秤女:抵挡不过心理暗示

对于天秤女在感情上的错误,很多时候,她自己是心知肚明的,知道对方有哪些阴暗面,也知道自己有哪些缺陷,但往往在感情中,她非常不愿意去直面这些暗处。就好像,她知道和前男友分手,是因为对方总是在外面有各种各样的暧昧,但也因为迷恋他对自己的百般暧昧,所以,始终都难以真正介怀。哪怕分手之后,她都会暗示自己,感情中最美的那段,就是那种不明不白的暧昧。于是,在遇到下一个时,她依然会以这种暧昧的态度来作为是否喜欢上对方的标准,一旦喜欢上,那种心理暗示就更加明晰,她会告诉自己,就是喜欢这种类型的人。

★抽样配对:天秤女VS巨蟹男 当天秤女与巨蟹男这两个被动的人遇到一起,心里都蠢蠢欲动,却未必有明确的示意,于是一切就更容易成为风波暗涌的暧昧。因为那种不确定感,一切更有吸引力,也更容易猜疑伤害不被对方理解。哪怕分手,也是不彻底的,天秤女容易对自己心理暗示,要是碰到类似的人时,会格外疯狂,仿佛是上天注定,当然,又开始新的情不自禁。

金牛女:谁也不能帮她想通

做人应该有一个原则,就是永远不要和金牛座辩论。不是因为辩论不过他们,而是因为,他们就是难以被说服的,而且总有一套自己建立出来的牢不可破的理论观,总之,除非是他们自己一条路走到黑,才会真正意识到要回头。所以,金牛女如果在恋爱时,其实对于在感情的关系里,自己所处的情况,并不是那么了然,有很多问题,身边的人发现了,告诉她,她却是无动于衷的。若是对方提出分手,金牛女当然会很伤心,但这样的被迫分手并不能让她真正看清事情的真相。于是,在遇到下一段感情时,她依然无法真正从上次错误里吸取教训,来及时调整自己的方向。真的要错过



漫画 张冰洁

好几次,或是自己彻底厌倦后才能了悟。

★抽样配对:金牛女VS水瓶男 对于一个问题会纠结很久,左右为难也不知道该如何转身的金牛女来说,遇到古怪多变的水瓶男,一旦动了心,那简直就是今生今世都难得的一道题。水瓶座的很多言行举止本来就不太在人类可以理解的范围之内,更何况一切都以保守传统为主的金牛女,她们大多数时候,实在欣赏不了水瓶的冷幽默。但正因为一直不懂得,金牛女如果在分手后,又遇到类似的,仍旧会梗在这个问题上。

白羊女:常常会有侥幸心理

真的不用太为白羊女担心,哪怕上一场感情疼得像骨折,白羊座旺盛的生命力还是给予了她们重生的能力。白羊座女生很相信自己的直觉,虽然燃烧得太快的她们,直觉往往都是错的。她们喜欢上一个人,也许别人要半年一年才能到达的程度,她们三天就可以抵达,这种过快往往都是伴随着隐患的,很快就能体验到。到最后,白羊女失望于对方并不是自己想像的那个人。但即便这样,也不能够减慢她们下一次的速度感,她们常常抱有侥幸心理,觉得类似的问题不会再碰到,当然关键是那些性急的白羊女,当然也不是全部,她们永远不会通过太细致的观察去了解一个人。

★抽样配对:白羊女VS摩羯男 在感情萌动的最初,白羊女是非常有征服感的,所以遇到沉默的摩羯男,她们格外想要知道对方到底在想什么,于是拼命靠近,而且总觉得他们偶尔迸发的一句话是对自己有意思。可往往摩羯男未必能欣赏白羊女的热烈,最后结果常是白羊碰了钉子。但这并不影响白羊女对下一个类似沉默的人产生兴趣。

你会爱上相似的人吗

周末的下午,和恋人一起在家无所事事,打算一起看碟片,你会选哪一部片子呢?

A.最新的好莱坞大片

B.经典的香港剧情片

C.一直放着不敢看的恐怖片

D.自己最喜欢的一部爱情片



A.你并不会特别地去喜欢上相似的人,你对事物的接受能力更新得很快,在感情上也是一样,会比较容易专注而投入到一份新的感情中去,迅速地开始。但问题在于,你并不一定能够在新感情发生时,对于曾经的感情作出比较冷静理性的分析,但也不会受曾经的挫败影响太多。

B.你对于曾经喜欢的人,会有一种特别的情结,像是这样一个人和当时发生的所有故事,都是被你锁在一个特定的气氛里的,不容易破坏,也不想再拾起。在遇到相似的人时,你会有那么一种微微的悸动,但不会主动去触及,大多数时候,只是擦肩而过。

C.只要你上一段感情是失败的,你哪怕在心里记得再深,你也不会爱上相似的人,因为你对自己有很强烈的保护欲,会很警惕那些可能会出现的伤害。曾经的感情,对你来说就是一个黑盒子,应该放在不见光的地方,不要轻易开启。

D.有时候,太过沉溺于自我的情绪里绝对不是一件好事,像你这样的人,很容易被同一种气息的东西所吸引,哪怕一再被这样的幻象伤害,仍旧执迷不悔。相似的人对你来说,就是一种情感的催化剂,你很容易就又陷入到旧日的氛围里去,不可自拔。



最“红”狮子 工作负责带来物质回馈

工作起来就不要命的狮子座,在未来一周依旧是公事“缠身”,尽管嘴巴上一直嚷嚷要摆脱“工作狂”的头衔,可是一般是这边话刚摆出来,那边的工作就已经又摆到自己面前。而始终被责任心控制的狮子座,无论有没有时间完成,对于工作的需求是永远不会开口说不的,哪怕是不睡觉,他们也会尽心尽力地做到完美。当然,这一切除了给狮子座带来心灵上的成就感,也会带来不错的物质回馈,只是,沉浸于工作的狮子们难免会忽略到另一半的情绪,对于之前早就约定的某次旅行或者踏青计划,可能会失约,这时候,一定要放下身段哦,真诚地跟对方说抱歉,事后再补顿大餐或者用心挑选一份甜蜜的礼物,矛盾就会成功被化解喽。身体处于敏感期的狮子们,要注意多吃水果,补充维生素,最好利用午饭的时候出去晒晒太阳,这样会更有能量哦。

最“黑”水瓶 控制好情绪勿急躁

衰运似乎还没走完的水瓶座,最近有点“屋漏偏逢连夜雨”,本来十拿九稳的订单被半路杀出来的程咬金抢走,除去来自外部的攻击,团队内部掩藏着许多不稳定因素,看似小打小闹的同事拌嘴,如果不加以控制,可能演变成一场办公室里的内部战争,而喜欢逞口舌之快的瓶子们很有可能成为这场战争的“炮灰”,而一向被瓶子们信任的Partner也极有可能被竞争对手挖角。这种时刻,急躁是解决不了任何问题的,除了严格控制好自己的情绪,建议瓶子们对于自己无能为力的事情,可以暂时抛下,去做一些简单让自己放松的事情,比如植物大战僵尸、连连看之类的游戏,或者是拼图、十字绣等休闲活动,等到身心整个放松之后,再来奋斗,那时会事半功倍哦。

12星座情感“死穴”

有人说,爱是盲目的;也有人说,在爱情面前聪明人也会变笨。各星座在面对感情时暴露出的薄弱环节又会有哪些呢?

白羊座:3.21-4.20



羊羊特别容易“看”走眼,一些貌似老实的异性就会让他们放下戒心,无所顾忌。

金牛座:4.21-5.20



固执的牛牛脾气一上来,往往会不顾一切。有时会无意识伤了对方的心却毫不知情。

双子座:5.21-6.20



双子总希望展示给对方的是“我可以独当一面”。其实谁都不是全能的。

巨蟹座:6.21-7.22



很多螃蟹的“包容心”较重,即使已察觉到对方的不足,也会为其找各种理由忽略的。

狮子座:7.23-8.22



大多数狮子只要是自己认定的那个人,谁都不许提出反对意见。

处女座:8.23-9.22



缺乏安全感,又觉得对方还不够好,处女座这样的心态常常把对方弄得坐立不安。

天秤座:9.23-10.22



“我对你多好,感觉你也会这么对我好的。”“感觉”的事,有时候难免会有偏差的。

天蝎座:10.23-11.21



蝎子有时候会对另一半信得有点盲从,无论对方说得或是做的是正确与否都照单全收。

射手座:11.22-12.21



热情期过后,射手们又会突然陷入感情的冷静期,这样的“翻脸”速度常让对方难以适从。

摩羯座:12.22-1.19



爱情里也需要来点添加剂的,不少摩羯缺的就是浪漫的调剂,只知道埋头干活是不够的。

水瓶座:1.20-2.18



有时候水瓶会觉得两人的感情完全在自己的掌控之中,素不知没有什么事是绝对的。

双鱼座:2.19-3.20



无论对方是不是对自己有意,只要双鱼认定了自己的爱意,就会心甘情愿地对他(她)好。

■查看和分享更多有趣的星座示爱经历,请点击<http://bbs.dsqq.cn/forum-222-1.html>